[ lapannenbHble
npsiMble

[1lpu3Haku napannenb
NPAMbIX



PaccmoTpum aBe npamblie
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OBe npsimble NGO NMEIT OAHY "“603139 "P{lele He
o6LLYI0 TOUKY, TO eCTb oAHOW obLien TOYK
nepeceKkaroTcs, He nepecekaroTcs
OnpepgeneHune:

[1Be npsiMble Ha NNOCKOCTU Ha3blBalOTC
eClnu OHW He nepeceKkatoTcs

[TapannenbHOCTb MpsMbIX @ U B O






[MpamMble a 1 b nepneHaMKynapHbI NPSMOWN C .
Kak oHWM pacnonoxeHbl mexay cobon?
CpenaunTte BbIBOA,.

C




Kakue dourypbl napannesnbHbl?




C - ceKyLyas

HakpecT nexauwme yrnbl — 3 U 5; 4 n
OaHOCTOpPOHHUE yrnbl—4 1 5; 3
CoOTBETCTBEHHLIE YIIbl — 1 K



[ Ipn3HaKu
napannenbHOCTU OB
NPAMbIX



Teopema: Ecnu npu nepecevyeHumn gByx NpaAMbIX
CEeKyLLEeW HaKpPeCT nexaline yrinbl paBHbl, TO NpAMbIe
napansenbHbl.

[laHo: a, b — npambie, AB — cekyLias,
£ 2 — HaKpecT nexauiue, L1=£L2.

[okasatb: a || b.



[oka3satenbcTBo: PaccmoTpum ecnu £ 1=

OTctoga cnenyert, a n b neprneHanky
AB n, cnegoBartenbHO, napannernb



PaccmoTtpum cnyvan, korga £1n £2 — He npsiMble.
1.3 cepegmHbl O oTpeska npoBenem nepneHaukynap K OH k
2.0mnoxum otpesok BH,=AH, nposenem orpesok OH,
3.TpeyronebHukn AHO 1 BOH, paBHbI Mo ABYM CTOPOHa

N3 paBeHCTBa TPeyronbHUKOB: £ 3=
£6



